

لودشیدنگ کے خلاف سڑک بلاک کر کے مظاہرہ



اسٹیشنول (ایس این بی) - اہمیل سے متصل پھال مانے والے سڑک پر اسلام پور میوزیم کے قریب لودشیدنگ کے خلاف مظاہرہ کیا گیا۔ مظاہرین نے سڑک کو بلاک کر کے لودشیدنگ کے خلاف مظاہرہ کیا۔ مظاہرین نے سڑک کو بلاک کر کے لودشیدنگ کے خلاف مظاہرہ کیا۔ مظاہرین نے سڑک کو بلاک کر کے لودشیدنگ کے خلاف مظاہرہ کیا۔

اسٹیشنول (ایس این بی)

اہمیل سے متصل پھال مانے والے سڑک پر اسلام پور میوزیم کے قریب لودشیدنگ کے خلاف مظاہرہ کیا گیا۔ مظاہرین نے سڑک کو بلاک کر کے لودشیدنگ کے خلاف مظاہرہ کیا۔ مظاہرین نے سڑک کو بلاک کر کے لودشیدنگ کے خلاف مظاہرہ کیا۔ مظاہرین نے سڑک کو بلاک کر کے لودشیدنگ کے خلاف مظاہرہ کیا۔

چلچلاتی گرمی میں واٹر شڈ بھی نہیں دے پارہا ہے لوگوں کو راحت

کہیں صرف دو گھنٹے کیلئے مل رہا ہے پانی تو کہیں تھپ پڑی ہے سروس

پان کے دے والے سہ ماہی کے پانی کی قلت کی وجہ سے واٹر شڈ سروس کے خلاف لوگوں کی شدید احتجاجی تحریک چلی۔ لوگوں کو صرف دو گھنٹے کیلئے پانی مل رہا ہے۔ سروس کے خلاف لوگوں کی شدید احتجاجی تحریک چلی۔ لوگوں کو صرف دو گھنٹے کیلئے پانی مل رہا ہے۔ سروس کے خلاف لوگوں کی شدید احتجاجی تحریک چلی۔



بارکھور (ایس این بی) - واٹر شڈ سروس کے خلاف لوگوں کی شدید احتجاجی تحریک چلی۔

بارکھور (ایس این بی) - واٹر شڈ سروس کے خلاف لوگوں کی شدید احتجاجی تحریک چلی۔ لوگوں کو صرف دو گھنٹے کیلئے پانی مل رہا ہے۔ سروس کے خلاف لوگوں کی شدید احتجاجی تحریک چلی۔

آندول میں نان اسٹرانگ کام کی وجہ سے سیکڑوں ٹریڈینرز منسوخ

22 جون سے کم جولائی تک ہوگی پریشانی، ٹریڈینرز کے بجائے بسوں پر بڑھے گا بوجھ

ٹریڈینرز کی آمد و رفت کو محدود کر دیا گیا ہے۔ ٹریڈینرز کی آمد و رفت کو محدود کر دیا گیا ہے۔ ٹریڈینرز کی آمد و رفت کو محدود کر دیا گیا ہے۔ ٹریڈینرز کی آمد و رفت کو محدود کر دیا گیا ہے۔ ٹریڈینرز کی آمد و رفت کو محدود کر دیا گیا ہے۔

برن پور کے عازم حج غلام جیلانی کا ملکہ کرمہ میں انتقال

اسٹیشنول (ایس این بی) - 22 جون سے کم جولائی تک ہوگی پریشانی، ٹریڈینرز کے بجائے بسوں پر بڑھے گا بوجھ

برن پور کے عازم حج غلام جیلانی کا ملکہ کرمہ میں انتقال ہو گیا۔ غلام جیلانی کا انتقال ہو گیا۔ غلام جیلانی کا انتقال ہو گیا۔ غلام جیلانی کا انتقال ہو گیا۔ غلام جیلانی کا انتقال ہو گیا۔

پروفیسر ریٹائرمنٹ پر بی بی کھر کی پوری آئی ٹی کی پہلی خاتون ڈپٹی ڈائریکٹر

کمیونٹی (ایس این بی) - پروفیسر ریٹائرمنٹ پر بی بی کھر کی پوری آئی ٹی کی پہلی خاتون ڈپٹی ڈائریکٹر

پروفیسر ریٹائرمنٹ پر بی بی کھر کی پوری آئی ٹی کی پہلی خاتون ڈپٹی ڈائریکٹر بن گئیں۔ بی بی کھر کی پوری آئی ٹی کی پہلی خاتون ڈپٹی ڈائریکٹر بن گئیں۔ بی بی کھر کی پوری آئی ٹی کی پہلی خاتون ڈپٹی ڈائریکٹر بن گئیں۔

اپستال میں بچی کی موت پر اہل خانہ نے کیا مظاہرہ

ڈاکٹروں پر علاج میں لاپرواہی برتنے کا الزام

اپستال میں بچی کی موت پر اہل خانہ نے کیا مظاہرہ کیا۔ ڈاکٹروں پر علاج میں لاپرواہی برتنے کا الزام لگایا گیا۔ اہل خانہ نے کیا مظاہرہ کیا۔ ڈاکٹروں پر علاج میں لاپرواہی برتنے کا الزام لگایا گیا۔

میٹ دھاندلی کے خلاف اے آئی ڈی ایس اونے کیا مظاہرہ

کونسل (ایس این بی) - میٹ دھاندلی کے خلاف اے آئی ڈی ایس اونے کیا مظاہرہ

میٹ دھاندلی کے خلاف اے آئی ڈی ایس اونے کیا مظاہرہ کیا۔ میٹ دھاندلی کے خلاف اے آئی ڈی ایس اونے کیا مظاہرہ کیا۔ میٹ دھاندلی کے خلاف اے آئی ڈی ایس اونے کیا مظاہرہ کیا۔

بیوی کا قتل کر کے شوہر کا اقدام خودکشی

بی بی (ایس این بی) - بیوی کا قتل کر کے شوہر کا اقدام خودکشی

بیوی کا قتل کر کے شوہر کا اقدام خودکشی کیا گیا۔ بیوی کا قتل کر کے شوہر کا اقدام خودکشی کیا گیا۔ بیوی کا قتل کر کے شوہر کا اقدام خودکشی کیا گیا۔

اسٹیشنول میں نیلام گننے کی مخالفت

مدینوں (ایس این بی) - اسٹیشنول میں نیلام گننے کی مخالفت

اسٹیشنول میں نیلام گننے کی مخالفت کی گئی۔ اسٹیشنول میں نیلام گننے کی مخالفت کی گئی۔ اسٹیشنول میں نیلام گننے کی مخالفت کی گئی۔

چاپدانی میں عیدالضحیٰ کے تعلق سے کوآرڈینیٹیشن کمیٹی کی میٹنگ

سرکاری ہدایت پر عمل کرنے کا شرکاء نے کیا اعادہ

چاپدانی میں عیدالضحیٰ کے تعلق سے کوآرڈینیٹیشن کمیٹی کی میٹنگ ہوئی۔ سرکاری ہدایت پر عمل کرنے کا شرکاء نے کیا اعادہ کیا۔

آرام باغ میں مختلف مقامات سے لاشیں برآمد

مگس (ایس این بی) - آرام باغ میں مختلف مقامات سے لاشیں برآمد

آرام باغ میں مختلف مقامات سے لاشیں برآمد ہوئی۔ آرام باغ میں مختلف مقامات سے لاشیں برآمد ہوئی۔ آرام باغ میں مختلف مقامات سے لاشیں برآمد ہوئی۔

کیٹنگ میں ترمول ایڈر کو پیٹ پیٹ کر ہلاک

کونسل (ایس این بی) - کیٹنگ میں ترمول ایڈر کو پیٹ پیٹ کر ہلاک

کیٹنگ میں ترمول ایڈر کو پیٹ پیٹ کر ہلاک کیا گیا۔ کیٹنگ میں ترمول ایڈر کو پیٹ پیٹ کر ہلاک کیا گیا۔ کیٹنگ میں ترمول ایڈر کو پیٹ پیٹ کر ہلاک کیا گیا۔

اسٹیشنول میں ایک نو جوان کی موت

اسٹیشنول (ایس این بی) - اسٹیشنول میں ایک نو جوان کی موت

اسٹیشنول میں ایک نو جوان کی موت ہوئی۔ اسٹیشنول میں ایک نو جوان کی موت ہوئی۔ اسٹیشنول میں ایک نو جوان کی موت ہوئی۔

رشوا خاکی جانب سے خاندان کیس میں عدالت کے فیصلے کے خلاف

کونسل (ایس این بی) - رشوا خاکی جانب سے خاندان کیس میں عدالت کے فیصلے کے خلاف

رشوا خاکی جانب سے خاندان کیس میں عدالت کے فیصلے کے خلاف احتجاج کیا گیا۔ رشوا خاکی جانب سے خاندان کیس میں عدالت کے فیصلے کے خلاف احتجاج کیا گیا۔

